



(Газета «Дважды Два Апатиты» № 27 от 11.07.2019 г.)

## День семьи - в детсаду

**Апатиты.** 8 июля страна отмечала День семьи, любви и верности, а 10 июля в детском саду №50 с участием детей и педагогов прошел праздник в музыкальном зале. Назывался он «Клепа в гостях у детей». Ребята читали стихи, танцевали, рисовали - старшие дошкольники на тему «Моя семья», младшие - «Разноцветные шары». В гости к ним приходил клоун Клепа (педагог Ирина Демина), а помогала провести праздник Галина Чеботарева, педагог дополнительного образования из города Пушкин Ленинградской области. А еще в детсаду прошли различные мероприятия, посвященные этому дню, ведь детям необходимо знать, что такое крепкая семья, почему люди в ней живут вместе, любят друг друга и окружают заботой, почему семью и родственников нужно беречь и уважать.

Ребятам рассказали о том, что может радовать или огорчать членов семьи, что такое родословное древо. Малыши играли в подвижные игры, в дидактическую игру «Собери ромашку» и в сюжетно-ролевую игру «Семья», где обыгрывали сюжет «Поход в кинотеатр». Совместно с родителями, педагогами и дошкольниками в садике организована выставка художественного творчества «Я и моя семья».

Праздник прошел в теплой, доброжелательной, радостной обстановке.

*Заведующая детским садом №50 Ольга Зорина, старший воспитатель Светлана Полевая.*

*Вот такие открытки к празднику сделали ребята вместе с родителями.*  
Фото Светланы Полевой.





